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Ata da Segunda Sessão ordinária, do Primeiro Período, da Quarta 

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, ás 

dezenove horas, reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José 

Otacílio do Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste 

município de Boa Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em 

sessão ordinária, sendo a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira 

Gomes, sendo secretariado pelas vereadoras Silvana Carlos da Silva e 

Rosemary de Feitas Araújo, primeira e segunda Secretária respectivamente. 

Comparecimento: Compareceram e assinaram o registro de frequência as 

senhoras e senhores vereadores a seguir descritos: Aldenir Ferreira da 

Fonseca dos Santos, Anderson de Lima Ferreira, Danilo de Oliveira Gabriel, 

Erinaldo Nascimento da Silva, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar 

Florêncio de Souza, Rosemary de Feitas Araújo, Sara Carina Miranda de 

Souza e Silvana Carlos da Silva. Ordem do Dia: foi lida debatida e posta 

votação, a ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida foram lidos os Requerimentos a seguir descritos: Requerimento nº 

002/2024 que, “SOLICITA ao Poder Executivo Estadual, que através da 

SEMARH/RN  seja REALIZADA A PERFURAÇÃO DE POÇO TUBULAR NAS 

SEGUINTES LOCALIDADES: Lagoa da Onça, Ipueiras, Guarani, Tamatá, 

Xique – Xique I e II, Barrentas, Lagoinha, Riacho e Assentamentos, 

Assentamento Dom Pedro II, Pororoca, Murici, Timbaúba, Pedra Branca e 

Canto Grande.” ; Requerimento nº 003/2024 que “SOLICITAR ao Poder 

Executivo Estadual, que através da SEMARH/RN  seja REALIZADA A 

LIMPEZA DE POÇO TUBULAR NAS SEGUINTES LOCALIDADES: Lagoa da 

Onça, Ipueiras, Guarani, Tamatá, Xique – Xique I e II, Barrentas, Lagoinha, 

Riacho e Assentamentos, Assentamento Dom Pedro II, Pororoca, Murici, 

Timbaúba, Pedra Branca e Canto Grande.” Requerimento nº 004/2024 que 



RIO GRANDE DO NORTE 

 CÂMARA MUNICIPAL DE BOA SAÚDE 
CNPJ MF: 12.745.105/0001-59 

 

Rua Manoel Joaquim de Souza, 454   - Centro CEP 59260-000 
 

 

“SOLICITAR ao Poder Executivo Estadual, que através da SEMARH/RN  seja 

REALIZADA A INSTALAÇÃO DE POÇO TUBULAR NAS SEGUINTES 

LOCALIDADES: Lagoa da Onça, Ipueiras, Guarani, Tamatá, Xique – Xique I e 

II, Barrentas, Lagoinha, Riacho e Assentamentos, Assentamento Dom Pedro II, 

Pororoca, Murici, Timbaúba, Pedra Branca e Canto Grande.”; Requerimento nº 

005/2024 que “SOLICITAR ao Poder Executivo Estadual, que através da 

CEHAB/RN  seja CONCEDIDA e dada AGILIDADE NA REALIZAÇÃO DA 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS SEGUINTES CONJUNTOS: Conjunto do 

Ginásio (toda a área que perfaz o conjunto do ginásio), Conjunto Nanuca de 

Vigário, Conjunto Alto da Colina, Conjunto Nova Limeira, Conjunto Tenente 

Aguiar.”; Requerimento nº 006/2024 que “SOLICITAR ao Poder Executivo 

Estadual, que através da CAERN  seja REALIZADA A EXTENSÃO DE ÁGUA 

DA LOCALIDADE DO TAMATÁ.”; Requerimento nº 007/2024 que 

“CONCEDIDO O REAJUSTE NO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO BÁSICA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE BOA 

SAÚDE/RN. O respectivo reajuste solicitado, é regulamentado por lei, conforme 

PORTARIA N° 61, de 31 de janeiro de 2024, publicada pelo governo federal, 

que GARANTE REAJUSTAMENTO DE 3,62%.”. os requerimentos lidos, foram 

defendidos pela propositora, Vereadora Sara Carina Miranda de Souza. Após 

breve discussão os requerimentos foram a votação, sendo aprovados por 

unanimidade. Em seguida estando presente na Casa para leitura da 

Mensagem Anual, o Prefeito, Sr. José Welington Rocha, foi convidado a 

compor o Plenário. Em seguida o Sr. Prefeito se direcionando a Tribuna, fez a 

leitura da Mensagem Anual onde tratou das realizações já executadas e as 

metas a serem contempladas pra o exercício de 2024. O Senhor Presidente 

usando a palavra falou das realizações realizadas pela Câmara no ano de 

2023, bem como os projetos em execução já em 2024. Ainda foi solicitada a 

palavra do Diretor da Escola do Legislativo que apresentou o cronograma dos 

cursos que serão ministrados na Casa no mês de março. O Senhor Presidente 

também comunicou a realização de Sessão Solene alusiva ao Dia Internacional 
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da Mulher, a ser realizada no dia sete (07) do mês de março, no horário 

Regimental, nesta Casa.  Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente deu 

por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, Silvana Carlos da Silva, 

fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por mim assinada e pelos demais 

membros da Mesa. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, 

em vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Aprovada em sete de 

março de dois mil e vinte e quatro.  
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